
9.30 – 10.00 
Registrácia účastníkov 
 

10.00 – 11.30 

Do knihovny holky, kluci, můžou chodit ve dne v noci 
Představení programů a aktivit Městské knihovny v Praze pro dětské čtenáře. 
Její první část bude věnovaná motivaci, proč akce nabízíme a co nás k tomu - kromě knihovního zákona - motivuje. V další části dojde k představení 
aktivit pro školy včetně zapojení do větších čtenářských projektů. Ve třetí části se pak budeme věnovat aktivitám volnočasovým pro děti všeho 
věku - od nejmenších až po skoro dospělé. Chybět nebudou ani celostátní projekty, kterých se účastníme, nebo seznámení s minibibliobusem 
Oskarem, který za dětmi jezdí i tam, kde knihovny nejsou.   

Prednášajúci: Miloslav Linc, metodik práce s mládežou Městské knihovny v Praze 

11.30 – 13.00 

Čítame s Osmijankom – pridaj sa aj ty! 
Kto sa nehrá, z kola von! 
Prezentácia 13-ročného celoslovenského čitateľského projektu Čítame s Osmijankom - pridaj sa aj ty! spojená s workshopom, ktorý je zameraný 
na využitie prostriedkov tvorivej dramatiky v humornej  poézii Tomáša Janovica. 

Lektorka: Mgr. Eliška Sadíleková, členka správnej rady OSMIJANKO n.o.

Všetkých účastníkov seminára pozývame na slávnostné vyhodnotenie celoslovenskej výtvarnej súťaže Všetko najlepšie, 
pán Janovic, spojené s kultúrnym programom a výstavou ocenených prác, ktoré sa uskutoční v priestore Elektrárňa 
Piešťany na Staničnej ulici č. 51. 

Projekt podporil z verejných zdrojov Fond na podporu umenia

Prihlasovať sa môžete do 31. marca 2017 prostredníctvom prihlasovacieho formulára.

Mestská knižnica mesta Piešťany v spolupráci s Městskou knihovnou v Praze
a neziskovou organizáciou OSMIJANKO, Bratislava 
Vás pozývajú

pri príležitosti Roka čitateľskej gramotnosti a v rámci 34. ročníka festivalu 
Dni detskej knihy na celoslovenský seminár pre knihovníkov verejných i školských 

knižníc, pedagógov, vychovávateľov a všetkých záujemcov o prácu s deťmi

11. apríla 2017 o 9.30 h 
Mestská knižnica mesta Piešťany, Školská 19, Piešťany

KNIŽNICE DEŤOM


